Waz spawalniczy - acetylen ISO/EN
Welding hose - acetylene ISO/EN
Schweissschlauch - Azetylen ISO/EN
Tuyau pour soudage - acétyléne ISO/EN
LLnaHr cBapoy4HbIn - auetuneH ISO/EN

* przeznaczony do przeplywu acetylenu przy spawaniu i cigciu metali oraz w procesach pokrewnych « temp. pracy: od -30°C do
+70°C » wewn. warstwa gumowa: SBR, czarna « wzmocnienie: tekstylne, owijane « zewn. warstwa gumowa: EPDM/SBR, czerwona,
gtadka lub ryflowana, odporna na czynniki atmosferyczne

« assigned to flow of acetylene in welding, metal cutting and in similar methods « working temp.: from -30°C up to +70°C « tube: SBR, black
« reinforcement: textile, wrapped * cover: EPDM/SBR, red, smooth or corrugated, resistant to atmospheric factors

« vorgesehen fir Durchflu® von Azetylen beim Schweilen, Metallschneiden und bei verwandten Verfahren ¢ Betriebstemperatur: von -30°C bis
+70°C - Seele: SBR, schwarz « Verstarkung: textil, umwickelt « Decke: EPDM/SBR, rot, glatt oder geriffelt bestdndig gegen atmospharische Faktoren

« tuyau destiné au refoulement d‘acétylene pendant soudage et coupage des métaux et pendant des travaux similaires + température de service:
de -30°C a +70°C * tube: SBR, noir * renforcement: textile, enveloppé ¢ revétement. EPDM/SBR rouge, lisse ou cannelé, résistant aux intempéries

* NpegHa3HaYeHHbIN K TEYEHWIO aLeTuneHa npy CBapke U peske MeTansioB U B Apyrnx Noxoxux metoaax * paboyas Temneparypa ot -30°C go +70°C
* BHYTPEHHWI CrOW: pe3nHoBbI, SBR, YEPHBIN, rMagkuii ¢ ycuneHue: TEKCTUNbHOEe 0BMOTaHHOE * HapyXHbIW croit: peanHoBsbii, EPDM/SBR, kpacHbii,
rmagkui unn pucpnEHHbLIN, YCTONYMbIVA K aTMOCAEPHbIM BO34ENCTBUAM

Orzeczenie nr LBS-01/04 wydane przez Instytut Spawalnictwa w Gliwicach
Statement No LBS-01/04 issued by the Welding Institute in Gliwice
Begutachtung Nr LBS-01/04 ausgestellt durch SchweiStechnikinstitut in Gliwice
Sentence No. LBS-01/04 donnée par I‘Institut du Soudage a Gliwice
PeweHune Ne LBS-01/04 nuspaHHoe CBapoyHbiMm UHcTUTYTOM B MMMuBMLax

Dane techniczne / Technical data | Technische Daten / Données techniques | TexH4yeckue gaHHble:

Srednica wewn. Grubos¢ scianki (przybliz.) Cisnienie pracy Cisn. rozrywajace Dlugos¢ max
Inside diameter Wall thickness (approx.) Working pressure Bursting pressure Length max
Innen Wanddicke (annéher.) Betriebsdruck Berstdruck Lange max
Diamétre intérieur Epaisseur de paroi (approx.) Pression de service Pression d’éclatement Longueur max.
BHyTpeHHWI anameTp TornwmHa CTeHKM (npubnuauten.) PaGouee naBneHune Pa3pbiBHOE faBneHue [AnvHa makc.
mm / MM mm / MM MPa / MMMa MPa / MMMa m/m
PN-EN ISO 3821 / PN-EN-559
4,0 8IS 2,0 6,0 50,0
5,0 3,5 2,0 6,0 50,0
6,3 S5 2,0 6,0 50,0
8,0 3,5 2,0 6,0 50,0
9,0 3,5 2,0 6,0 50,0
10,0 3,5 2,0 6,0 50,0
12,5 SIS 2,0 6,0 50,0
16,0 3,7 2,0 6,0 50,0
20,0 5,3 2,0 6,0 40,0
25,0 5,3 2,0 6,0 40,0
31,5¢ 6,3 2,0 6,0 40,0
35,0 6,6 2,0 6,0 20,0
38,0* 6,7 2,0 6,0 20,0
40,0 6,7 2,0 6,0 20,0
45,0* 6,8 2,0 6,0 20,0
50,0* 6,8 2,0 6,0 20,0

* z odciskiem tkaniny

* with cloth impression

* mit dem Gewebeabdruck
* aspect grain toile

* C OTTUCKOM TKaHu

Weze do gazéw / Gas hoses | Gasschlauche / Tuyaux pour des gaz / LLinaHru ans rasos
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